

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 03.02.2023 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005669770

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti So.Co.Pa SA, Chiasso, nuovo Riva San Vitale

So.Co.Pa SA c/o Tunesi Tiziano Ronco di Santa Croce 1a 6826 Riva San Vitale

Prima Corso San Gottardo 73 6830 Chiasso

So.Co.Pa SA, in Chiasso, CHE-102.458.965, società anonima (Nr. FUSC 100 del 27.05.2021, Pubbl. 1005194449). Statuti modificati: 30.01.2023. Nuova sede: Riva San Vitale. Nuovo recapito: c/o Tunesi Tiziano, Ronco di Santa Croce 1a, 6826 Riva San Vitale. Nuove comunicazioni: Le comunicazioni della società agli azionisti avvengono sul FUSC. Nuova limitazione della trasferibilità: La trasferibilità delle azioni nominative è limitata dallo statuto. Persone dimissionarie e firme cancellate: Ottavi, Pietro, da Chiasso, in Vacallo, membro, con firma individuale. Nuove persone iscritte o modifiche: Tunesi, Tiziano, da Cugnasco-Gerra, in Riva San Vitale, membro, con firma individuale.

Registro giornaliero no 1441 del 31.01.2023

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 100, Data: 27.05.2021 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino